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АКТИВНІСТЬ ЛЕКТИНІВ У СТЕБЛАХ ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ ПРОТЯГОМ 
ВЕГЕТАЦІЇ 

Чеботарьова Л.В. - н.с., Полтавський краєзнавчий музей імені Василя 

Кричевського, Поспєлов С.В. - к.с.-г.н., доцент, Поmавська державна 

аграрна академія, Зеленець І. - студентка ІІІ курсу, Полтавський 

національний nедагоГічний університет імені В.Г. Короленка, Україна 

Лектини злакових активно вивчаються в останні роки. Встановлена 

ІХ nоліфункціональність на різних рівнях організаціі рослин. 

Метою роботи було виявлення зміни активності лектинів у стеблах 

nшениці озимої та динаміки даного nоказника no їх довжині . 

Досліджували рослини 13 сортів даної культури селекції Полтавськоі 

державної аграрної академії nід час формування колосу (фаза 
стеблування та колосіння) та у nеріод збирання врожаю (фаза nовноУ 
стиглості). Активність лектинів визначали у балах методом 
гемаглютинації. Максимальне значення активності - 24 бали . 
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З діаграми видно, що у соломі (в nеріод збирання врожаю) 
сnостерігалася висока активність лектинів, що є досить цікавим фактом, 

адже nереважно лектини локалізовані у коренях та зародках nшениці . 
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При чому у сортів Вільшана, Кармелюк, Сидір Ковпак, Левада відмічений 

найвищий бал аглютинаціУ порівняно з іншими сортами. Активність 

лектинів у стеблах (фаза колосіння) зростала у верхівкових пагонах та 
листках (за винятком сортів Кармелюк, Сагайдак, Царичанка) порівняно 
із значеннями активності у нижній nрикореневій частині стебла (25 см віД 
поверхні (рунту). Фізіологічна активність лектинів у стеблах пшениці 
свідчить про участь іх у транспортуванні поживних речовин і асимілятів 

до генеративноr частини рослини, а також, про виконання певноУ 

запасаючоУ функціТ. 

22 



Мі І І іС'І'е)Х:tіІООС.І~і'І\1 і 11аукн УкраіІІн 
МіІ tістерС'І 1'Ю а..-JЮрІІОЇ ftt.)JІ і'ІНКн 'І'<! fІpt)J.J.OOOJOoC'І'I'Ш 

Укr~ііІІИ 
І Lаціtщаrо.ІІнЙ бО'tаІІ ічннй сад L\t. М.М. Грншка І ІАІ ІУ 

Д131 13 «.ХерсоІК:Wі:ИЙ держашш:Н аfуйрний Y• •iuepcн·ret» 

ОНТОГЕНЕЗ- СТАН ПРОБЛЕМИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ ВИВЧЕННЯ РОСЛИН В 
КУЛЬТУРНИХ ТА ПРИРОДНИХ ЦЕНОЗАХ 

(до І 40-річчя ствоrхшІІЯ 

Херстtського дер:ж:авпого аграриого університету) 

Збірник тез доповідей 

міжнародноі' наукової конференцїі 

20-22 •tсрмня 20 14 року 
м . Херсон, у,-раїна 



УДК: 575.16 
ББК: 28.03 
О-59 

Онтогенез - стан, nроблеми та nерсnективи вивчення рослин в 

культурних та nриродних ценозах (до 140-річчя створення Херсонського 
державного аграрного університету): збірник тез доnовідей міжнароднот 
науковот конференціТ І Херсонський державний аграрний університет. -
Херсон: Колос, 2014. -84 с. 

Друкується за рішенням методичнот ради агрономічного 
факультету ХДАУ (nротокол N25 від 05 червня 2014 року). 

Редакційна колегія: 

Базалій В. В. - д.с.-г.н., nрофесор, ректор ХДАУ, завідувач 
кафедРи рослинництва, генетики, ceлet<ЦJl та 

насінництва 
Федорчук MJ. - д.с.-г.н., nрофесор, nроректор з науковоТ 

роботи, завідувач кафедри ботаніки та захисту 

рослин 

Морозов В.В. - к.с.-г.н., nрофесор, nроректор з навчальноУ 
роботи, завідувач кафедри геоінформаційних 
систем і технологій . 

Мринський І.М. - к.с.-г.н., доцент кафедри ботаніки та захисту 
рослин, декан агрономічного факультету 

Бойко Н .В. - к.с.-г.н., доцент кафедри ботаніки та захисту 
рослин 

Твхиічпий редактор: 
Ру дік О.Л. - к.с.-г.н., доцент кафедРи землеробства 

У збірнику зберігається стилістика і орфографія авторів матеріалів. 


	Screenshot_3
	Screenshot_4
	Screenshot_1
	Screenshot_2

